

# 参展商可持续发展检查表

我们的目标是以对环境和社会负责的方式举办展会，同时努力激励市场的可持续发展进程。

这么做不仅是因为超过80%的与会者向我们表示，希望我们能够本着承担责任的态度举办展会，还因为这是能为我们的客户、同事以及我们所服务的社区创造福祉的做法。

我们希望通过完成本文件随附的10点检查表要求，鼓励您加入我们，共同投身可持续发展事业。

凭借大家的通力合作，我们将能强化展会的影响力，还能满足观众的期望并减少浪费的时间，资源和成本。



# 参展商可持续发展检查表

10项基本要求



1 确保您的展台经过精心设计，以便您或承包商能够重复利用展台结构。



2 往返展会期间，为您的差旅和交通选择最可持续的方式。集中发运货物，并采用经可持续资格认证的物流公司。



3 为您的展台选择节能型LED照明设备和其它设备，并确保在当天结束时关闭设备电源。



4 通过数字化和资源回收的方式减少纸质印刷品的数量，并在需要打印时，选择具备可持续认证资格的纸张。



5 购买促销产品时，请慎选订购数量，并考虑所用材料的环保认证资格以及选择的免费样品在展会结束后是否具备长期可用性。



希望与可靠的供应商合作？我们已经与业内最注重品质、信誉，并能迅速响应各类需求的供应商建立了长期合作关系。我们优选的合作伙伴可以帮助您以可持续的方式参展，我们也希望您能根据您的需要，从中选择提供物流、展台搭建、标牌设计、照明设备或住宿服务的供应商。



6

通过使用本地供应商并考虑预订具备可持续认证资格的酒店，积极支持本地的可持续发展。



7

衡量您的展台可能产生的废弃物，并尽可能减少废弃物的产生。对于不可避免的废弃物，请尽量使用可确保回收的材料。需考虑的关键物件包括标牌、地毯、一次性木材和包装废弃物。



8

以帮助促进和激励您所在行业的可持续发展为目标，在整个展会期间参与多项倡议和交流活动。



9

通过提升公司和产品的可持续认证资格，激励行业的可持续发展。



10

确保您和您的承包商清楚并遵守所有健康、安全和安保要求。



您希望与我们合作举办可持续的展会吗？请联系展会团队，或与英富曼的可持续发展团队接洽，以获取更多信息，网址：[sustainability@informa.com](mailto:sustainability@informa.com)。

# 您知道您的展台发生了哪些变化吗？

您是否考虑过展会结束后您的展台会有怎样的变化？尽管使用“即搭即销毁”型展台的参展商很少，但这种一次性展台只能沿用几天，这也是废弃物的主要来源。一个独立展台会产生约4吨废弃物。搭建花费的时间也更长，对设计方案的风险更大，而且还包含很多隐性成本。

我们鼓励每一位参展商与我们携手抵制这种不必要的浪费行为。

## 什么是一次性展台？

展台的结构（例如墙体）只能使用一次，因此在活动结束后会被拆除并销毁。

## 什么是可重复使用的展台？

这种结构采用专为多用途而设计的系统制成，具备不同格式和大小，能够配合客户的风格。客户可选择购买，而大部分人则选择向承包商租用。

## 搭建非一次性展台的益处

1. 可快速搭建，且更洁净、安全，能够确保按时完工—轻松无忧！
2. 减少废弃物和人力成本，从而降低成本
3. 为展台营造更优质、美观的感官感受
4. 彰显贵公司通过减少对环境的影响，力践可持续发展承诺

## 如何做出不同选择

您在选择承包商时，请确保他们的工作程序允许重复使用展台结构。在您的标书中指明这一点，并要求承包商确认展会结束后对展台的处理方式。